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１　申請件数
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2　電気柵設置場所（区域別）

３　購入金額

４　購入先
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１　購入補助制度をどこで知りましたか？ ２　電気柵貸出事業を利用したことはありますか？
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３　購入補助制度を利用しようと思ったきっかけは何ですか？

４　補助金交付申請の手続きは簡単でしたか？

５　補助金額は適当でしたか？
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●補助金は半額以上にして下さい。

●自分以外の家庭菜園をしている近隣の人達も電気柵を使用して欲い。

●ネットで完了できればいいな

●金額がどうであり補助についてありがたい

●スパーコーンの作付のため以前も業者さんが箱ワナを掛けたけれどダメで1晩で200本近いコーンを全部食べられ

　 1本も食べることが出来なかったのでお願い致しました。

●電気柵設置してから被害が無い

●今回申請時から対応が早く、親切で大変うれしく思いました。

●私は厚別に住んでいて、他に北広島市で土地を借りて家庭菜園をしています。

   札幌在住であれば、となり町に土地を借りている場合も補助の対象としてほしい。

●ヒグマ、鹿などの被害が多発している中、もっと多くの農家さんや皆が電気柵を取り付けている状況が大切だと

   思うし、望ましい（自然保護）。予算、補助金の上限を大きくしてほしい。

●100円以下の切捨でお願いしたい。

●電気柵設置補助金交付申請をした際、業者に連絡してくれて、いつ電気柵購入の概要が業者からカタログを含む

   具体的な事を一連に市が世話をしてくれる事と思い待っていたが連絡がない為、市に再度電話してやっと理解した。

●市で行っている助成や補助などの"今”どういう物が行われているか、わかりやすい一覧があるとよい。

●ヒグマ、鹿対策を市がやって欲しい。

●補助があり大変助かりました。ありがとうございます。

●お世話になり助かりました。

７　その他ご意見【自由意見】

６　菜園で栽培している作物は何ですか？
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